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Beste ouder
Hieronder vind je een overzicht van de wijzigingen in het schoolreglement. 

Dit overzicht is onder voorbehoud van toekomstige wijzigingen aan de regelgeving met als 
ingangsdatum 1 september 2024.

1. Tijdelijk onderwijs aan huis (punt 2.5) 
Leerlingen die in een voorziening voor veilig verblijf of een Vlaams detentiecentrum zitten, hebben ook recht op toegestane afwezigheden vanwege hun specifieke situatie. De voorwaarden voor TOAH moeten nog worden bepaald door de Vlaamse regering. Deze leerlingen zijn vrijgesteld van de verplichting om een medisch attest in te dienen voor hun afwezigheid. 

2. Toedienen medicatie op school (punt 2.8) 
Naar aanleiding van de verankering van het statuut van de bekwame helper in de wetgeving wordt de terminologie aangepast.

3. Medicijnattest (punt 2.8.1) 
Scholen zijn volgens de regelgeving verplicht een medicijnbeleid te ontwikkelen, bij voorkeur in overleg met het CLB. Het is desondanks niet noodzakelijk om een doktersattest te hebben om leerlingen op school medicijnen te laten innemen. Een attest van de ouder volstaat. 

4. Af-/aanwezigheid opvang orde en tucht in het lager onderwijs (punt 4.1.4) 
De afwezigheidscodes bij opvang tijdens de periode van de tuchtmaatregel werden gewijzigd. De leerling wordt als gewettigd afwezig beschouwd als hij niet door de school 
wordt opgevangen. Als de leerling aanwezig is op school tijdens de periode van de tuchtmaatregel, is de leerling aanwezig en wordt er met andere woorden geen afwezigheidscode geregistreerd. 

5. De rol van de leerondersteuner in de tuchtprocedure (punt 4.4.4) 
Het leersteundecreet introduceerde de leerondersteuner. Met de aanwezigheid van leerondersteuners in de klasomgeving ontstaan er vragen over de specifieke rol die zij spelen in tuchtprocedures. Gezien hun functieomschrijving en hun relatie tot de school, is het afgeraden voor leerondersteuners om de verantwoordelijkheid van vertrouwenspersoon voor leerlingen/ouders op zich te nemen. 



6. Het informeren van ouders over de beroepsprocedure (punten 4.4.4 en 4.5.2) 
Vanwege een wijziging in het Bestuursdecreet moeten scholen ouders informeren over de beroepsprocedure bij evaluatiebeslissingen en definitieve uitsluitingen. Het vermelden van de beroepsmogelijkheid in het schoolreglement is niet voldoende; onjuiste informatie verlengt de beroepstermijnen met 4 maanden. Scholen worden aangemoedigd ervoor te zorgen dat ouders volledig geïnformeerd zijn over hun recht op beroep. 

7. Verduidelijkingen 
7.1 Vlaamse toetsen (punt 2.2.1) 
We verduidelijken dat anderstalige nieuwkomers en leerlingen met een individueel aangepast curriculum standaard niet participeren aan de Vlaamse toetsen. De school kan wel beslissen om deze leerlingen toch te laten participeren wanneer dit zinvol is. 

7.2 Samenwerking met CLB (punt 2.4.1) 
In overleg met Vrij CLB netwerk werden er twee aanpassingen gedaan in het luik over de samenwerking met CLB: 
• verwijzing naar draaiboek infectieziekten; 
• overheid die beslist welke vaccinaties worden toegediend. 

7.3 Schoolkosten – bijdragelijst (punt 3.3.1) 
Op basis van de geraamde gezondheidsindex van de maand maart 2024, pasten we op basis van een eerste schatting de bedragen voor de maximumfactuur aan. De minder scherpe maximumfactuur stijgt van maximum 520 EUR naar 530 EUR. De scherpe maximumfactuur voor het kleuteronderwijs en voor het lager blijft voorlopig ongewijzigd. 

8. Familieraad (punt 4.1.4) 
Het bijwonen van een familieraad als reden voor gewettigde afwezigheid is geschrapt aangezien de mogelijkheid van de vrederechter om een familieraad in het kader van voogdij samen te roepen is afgeschaft. 

9. Wapendracht (punt 4.3.2) 
Gezien de context van het basisonderwijs schrappen we het voorbeeld over het bij-hebben van wapens op school. 

10. Kopie van GC/IAC-verslag (punt 2.9.2) 
In de praktijk krijgen scholen geen papieren versie meer van het GC- of IAC-verslag. Bij een schoolverandering brengt de oude school de nieuwe school op de hoogte van het bestaan van een verslag.
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